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TepeHpeTinreH

» Kapa KypAbIMHbIH aKKpeLNnoHabl AUCKICI
OereHimia He?

A —XapblK LUblFa anManTbIH LWekapa

B — Kapa KypabIMHbIH OpTanbIfFbIHOAfbI
anmak

C — kapa KypapIMFa KynamTbiH bICTbIK
ras animarbl

* XKynabi3 kapa KypabimFa aHany yLiH
KaHLIanbIKTbl ayblp 60mnybl Kepek?

aybIp

A — kem perenge 6i3giH KyHHeH 4 ece

B — kem pgereHae 6i3aiH KyHHeH 20 ece

aybIp

C — kem pgereHge 6i3ain KyHHeH 100 ece

aybip
- J
» Kapa KypAbIMHbIH, OKWUfa KeKKMeri AereHimia
He? * Aca xaHa »ynabl3 xapblnfaHga He 6onaabl?
| A — XapblK LWblFa anManTbIH Lwekapa | A —Xynbl3 e3iHiH afHanacbiHOafbI
MaTepuangapabl TapTaabl
B — Kapa KypabIMHbIH OpTanbIfbiHOAFbI )
aitmak B — »ynabi3 ©3 OTbIHbIH Oip peTTe
»Karafbl
C — kapa KypabIMFa KynamTbiH bICTbIK
ras aiiMarbl C —xynabi3ablH ChIpTKbl kabaTTapbl
YLUbIN KeTeai
- J

He?

» Kapa KypAbIMHbIH, CUHTYAPAbIK KyNi AereHimia

A — XapblK LWbIfa anManTbIH LWeKapa

B — Kapa KypabIMHbIH OpTanblfbiHOAFbI
anmak

-

C — kapa KypabIMFa KynamTbiH bICTbIK
ras anmarbl

d

» Kapa kypAbIMHbIH opTarblfbl KaHLWanbIKTbl
YIKEH?

A — Xanfbl3 HyKTe

B — 6i3giH KyHHEH 4 ece ynkeH

C — anHanacblHa GipHelue Km-re
CO3blJiFaH
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» TemeHaerinepain, KkancbiCbl kKapa KYpAbIMHbIH,
opTanbifbliH cunaTtTangbl?

eTe YIKeH

A — OHbIH rpaBMTaLMANbIK TapTbIfbIChl

B — oHAa agponbIk peakuunanap xypegi

C — oHaa TycKkeH MaTtepust YITKeH
XblngamaplkneH LbiFaabl

» Kapa Kypablm ariHanacblHaH matepuan kam

»Kafganaa WwbiFagbl?

A- erep marepuarn eTe bICTbIK bonca

| B — erep kapa KypabiM Te3 anHarnca

C — erep kapa KypabIMHbIH OTbIHbI

Taycblrnca
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* XXepaiH keHairi LwamameH kaHgamn? * Kyc »onbl 6oiblHaaFbl apakallbIKTblK kKaHOan?
A —6300 km | A — 100 000 >kapblk >blSbl
[ B-12800km | B — 5 MUNAMOH Xapbilk Xblisbl
C —34 000 km C — 120 MUNNNOH XapblK >blbl
- J
* KyH XyWecCiHiH kengiri kaHgamn? * XKeprinikTi TON 60MbIHAAFLI apaKaLLbIKTbIK
kaHpan?
A— 1000 000 km
A — 100 000 >kapblk >blSbl
| B — 1,6 »apblK Xblrbl I
| B — 5 MUNANOH XapblK XblSbl
C — 100 000 »apblK XblNbl
C — 120 MUNNNOH XapblK >bIbl
| - -
|
» Fanam KaHwanbIKTbl YIIKEH?
* XKeprinikTi cynepknactep 6omnbIHAaFbI
A — 120 MUANKNOH XapblK XblSbl apaKaLLbIKTbIK KaHaaii?
anHanacbliHga
B — MunnuapaTaraH xapblK Xblngapbl A — 5 MANNNOH XapbIK Xbirbl
avHanacelHaa [ B— 120 MunnmoH xapblk xbinbl |
C- M”””MaPﬂ'TaFaH Kapbik ) C — munnuappgTaraH Xapblk Xblrngapbl
Xblngapbl aHanacbliHAa XeHe ani
ae ynketoge
- J




